
Encuesta de Percepción  
Socio Ambiental 

 

 

 

LIMPIEZA Y PROTECCIÓN DE LOS MÁRGENES 
DEL RÍO CHUBUT UBICACIÓN: RAWSON- GAIMAN 



 

 



 

 

 

Se tomo como un dato importante el tiempo de residencia de los encuestados en la 
zona, ya que esto nos brinda información sobre los cambios que sufrido el tramo en que se 
realizará el proyecto y la percepción de quienes conocen la zona. 

 



 

La percepción general del proyecto es buena, los encuestados consideran que el mismo 
beneficiaría a la población, afectando mínimamente a sus actividades cotidianas, como 
también a la flora, fauna y mejorarían el paisaje. Además consideraron que podría tener 
una afectación sobre el agua, pero temporal.- 

 

0 A 15 años
33%

6 A 10 años
19%

11 A 15 años
10%

16 A 20 años
0%

21 A 25 años 
0%

26 A 30 años
14%

31 A 35 años
0%

36 A 40 años
24%

Tiempo de residencia en años 



 

 

Una vez conocidos los principales detalles del proyecto la población encuestada se 
mostró muy conforme con la posible realización del mismo, considerando que es muy 
importante para la protección del río Chubut, agregando que sería interesante poder 
extender el mismo hasta la desembocadura del río, como también trabajar en reforestación 
de costas, problemática de los residuos en la zona, entre otras opiniones que podrían 
enriquecer el presente proyecto. 

 



 

Se consulto a la población encuestada por las problemáticas existentes en el tramo del 
Río Chubut que compete al presente proyecto, las respuestas fueron muy variadas, 
predominando la preocupación por la contaminación del río, las diferentes opiniones se 
pueden visualizar en el siguiente gráfico. 

 

 

Como datos adicionales, esta encuesta recolecto información de la actividad económica 
de los participantes la cual refleja que el 92 % de la población se encuentra trabajando 
mientras que el 8% se encuentra desempleado. Respecto a cobertura de salud el 88% 
cuenta con la misma, mientras el 12% no posee ningún tipo de cobertura. 



Respecto al tipo de vivienda, el 24% manifestó tener vivienda propia, el 40% alquila, 
mientras que el 36% restante manifestó encontrarse en otra situación. Esto se ve reflejado 
en el gráfico siguiente. 

Además se indago entre los entrevistados si poseen los servicios básicos, ellos 
manifestaron que el 96% posee agua de red, el 100% posee conexión de luz, el 84% posee 
red de cloacas mientras que un 8% manifestó que posee pozo séptico. El 80% de los 
encuestados manifestó poseer conexión a la red de gas, en cuanto al servicio telefónico el 
76% cuenta con el mismo y conexión a internet el 92%.- 
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